
MEDAILLEN AUS PORZELLAN 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     167. Auktion   10. bis 12. Mai 2023 

160 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Staatliche Porzellan-Manufaktur MEISSEN 
1298 (1039.a) Bayreuth,    o.J. (1933)   braun,  oval.     50. Todesjahr  von  Richard  Wagner.    Gipsform.    132 x 100 mm. 

.              Wie Scheuch 1039.a aber ohne Formnummer...................................................... Vorzüglich - prägefrisch 60,-

1299 1061.? Berlin,   1927 braun, Schriftband der Vs. und Eichenkranz gold.   80. Geburtstag von Paul  von  Hindenburg.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 40,-

1300 1061.q  - 1927 weiß, Rand und Spiegel der Vs. gold.  80. Geburtstag von Paul von Hindenburg......Fast prägefrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1301 1061.? Berlin,   1927 weiß, Schriftband der Vs.  und  Eichenkranz  gold.    80. Geburtstag von Paul von Hindenburg.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 40,-

1302 1063.a/n  - 1932 braun und weiß.  70. Geburtstag von Gerhart Hauptmann.  LOT 2 Stück. .................Fast prägefrisch 20,-

1303 1063.c  - 1932 braun, Schriftband der Vs. gold.  70. Geburtstag von Gerhart Hauptmann. .......................Prägefrisch 25,-

1304 1067.n  - 1937 weiß.  Internationale Homöopathische Liga.  Brustbild von Hahnemann. ...................Fast prägefrisch 25,-
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1305 1069.a Berlin,   1939 braun.   Internationaler Kongreß der internationalen Gesellschaft  für  orthopädische  Chirurgie
.              und Traumatologie...............................................................................................................Fast prägefrisch 30,-

1306 1069.c  - 1939 braun, Schriftband der Vorderseite gold. Internationaler Kongreß der internationalen Gesellschaft für 
.              orthopädische Chirurgie und Traumatologie. ......................................................................Fast prägefrisch 50,-

1307 5102ff  - 1973/86 weiß, Randlinie und Text gold.   (177 x 174 mm).   Magistrat  von  Groß - Berlin.   Rotes  Rathaus. 
.              Im Originaletui.  Beigegeben kl. Zettel "Überreicht durch  den  Oberbürgermeister  von  Berlin.  Hauptstadt 
.              der DDR". ............................................................................................................................Fast prägefrisch 30,-

1308 1172.a/n Bolkenhain,   1926 braun und weiß.  Heimatspiele.  LOT 2 Stück.........................................Fast prägefrisch 20,-

1309 1172.b  - 1926 braun mit Goldrand.  Heimatspiele. .....................................................................................Prägefrisch 18,-

1310 1172.c  - 1926 braun, Schriftband beiderseits gold.  Heimatspiele. ............................................................Prägefrisch 20,-

1311 1172.o  - 1926 weiß mit Goldrand.  Heimatspiele.................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 15,-

1312 1172.p  - 1926 weiß, Schriftband beiderseits gold.  Heimatspiele...............................................................Prägefrisch 20,-

1313 1192 Coburg,   1924 braun, weiß und weiß mit Goldrand.     Heimatfest  -  Veste Coburg.    Scheuch  1192.a, n, o. 
.              LOT 3 Stück.................................................................................................................................. Vorzüglich 25,-

1314 1192.d  - 1924 braun, Rand und Quadrat mit Veste beiderseits gold.  Heimatfest - Veste Coburg. ...Fast prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1315 1192.e Coburg,   1924 braun,  Rand und fünfstrahliger  Stern  im  Quadrat  beiderseits  gold.    Heimatfest  –  Veste
.              Coburg……………..……………………………………………………………………………………..Prägefrisch 20,-

1316 1192.q  - 1924 weiß, Rand und Quadrat mit Veste beiderseits gold.  Heimatfest - Veste Coburg......Vorzüglich - prfr 20,-

1317 1192.r  - 1924 weiß,  Rand  und  fünfstrahliger  Stern  im  Quadrat  beiderseits  gold.    Heimatfest  -  Veste  Coburg.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 20,-

1318 1252.a Dessau,   1928 braun.  1. Deutscher Amerikaflug. ................................................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-
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1319 1253.? Döbeln,   1923 weiß mit grünem Dekor "1923  A.  HOCH SPRUNG",  die  beiden  Lorbeerzweige  und  "DS". 
.              Nationales Sportfest - I. Preis.  Gipsform. ............................................................. Vorzüglich - prägefrisch 40,-

 

1320 1290.o Dresden,   o.J. (1922) weiß mit Goldrand.  Vitzthum - Gymnasium.  Gipsform..............................Prägefrisch 40,-
 

1321 1335.a  - 1927 braun.  Reichslandbund - Ähr und Halm.  Fehlprägung "AR" statt "ÄHR"...................Fast prägefrisch 15,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1322 1335.d Dresden,   1927 braun, Rand und  die  drei  Ähren  mit  Schleife  gold.    Reichslandbund  –  Ähr  und  Halm. 
.               Fehlprägung  "AR" statt "ÄHR". ..................................................................................................Prägefrisch 24,-

 

1323 1336.d  - 1927 braun, Rand und die drei Ähren mit Schleife gold.  Reichslandbund - Ähr und Halm.........Prägefrisch 18,-
 

1324 1337.a  - 1927 braun.  50 Jahre Elbthal-Loge. ....................................................................................Fast prägefrisch 12,-
 

1325 1337.d  - 1927 braun, Rand, und siebenstrahliger Stern gold.  50 Jahre Elbthal-Loge...............................Prägefrisch 20,-
 

1326 1338.a  - 1927 braun.  Verband Deutscher Zeitungsverleger......................................................................Prägefrisch 12,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1327 1338.d Dresden,    1927  braun,   voller   Rand,    Zwingerschlößchen,    VDZV   und   die   beiden  siebenstrahligen 
.              Sterne gold.  Verband Deutscher Zeitungsverleger. ...........................................................Fast prägefrisch 20,-

 

1328 1339.a/n  - 1928 braun und weiß.  JDA - Die Technische Stadt - Das Kugelhaus.  LOT 2 Stück..................Prägefrisch 14,-
 

1329 1339.b  - 1928 braun mit Goldrand.  JDA - Die Technische Stadt - Das Kugelhaus...........................Fast prägefrisch 16,-
 

1330 1339.c  - 1928 braun, Schriftband beiderseits gold.  JDA - Die Technische Stadt - Das Kugelhaus. .........Prägefrisch 18,-
 

1331 1339.cI  - 1928 braun, Schriftband der Vs. gold.  JDA - Die Technische Stadt - Das Kugelhaus. ...............Prägefrisch 18,-
 

1332 1339.cII  - 1928 braun, Schriftband der Rs. gold.  JDA - Die Technische Stadt - Das Kugelhaus................Prägefrisch 18,-
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1333 1339.d Dresden,   1928 braun, Rand und Spiegel beiderseits gold.  JDA - Die Technische Stadt  –  Das  Kugelhaus.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 20,-

1334 1339.dII  - 1928 .braun,. Rand  und  Spiegel  der  Rückseite  gold.   JDA  -  Die  Technische  Stadt  -  Das Kugelhaus.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 18,-

1335 1339.o  - 1928 weiß mit Goldrand.  JDA - Die Technische Stadt - Das Kugelhaus. ............. Vorzüglich - prägefrisch 15,-

1336 1339.pI  - 1928 weiß, Schriftband der Vs. gold.  JDA - Die Technische Stadt - Das Kugelhaus..........Vorzüglich - prfr 15,-

1337 1339.pII  - 1928 weiß, Schriftband der Rs. gold.  JDA - Die Technische Stadt - Das Kugelhaus. ........Fast prägefrisch 18,-

1338 1340.b  - 1928 braun mit Goldrand.  100 Jahre Vitzthum - Gymnasium. ....................................................Prägefrisch 18,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1339 1374.a Dresden,   1934 braun.  Sportfest der Straßenbahner. ..........................................................Fast prägefrisch 20,-

1340 1397.a  - 1937 braun.  100 Jahre Leipzig - Dresdener Eisenbahn. .....................................................Fast prägefrisch 25,-

1341 1400.a  - 1937 braun.  Turnierspiele...................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 12,-

1342 1401.n  - 1938 weiß.  Sachsen am Werk............................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1343 1401.?  - 1938 weiß, Rand gold und Kurschwerter blau.  Sachsen am Werk. ....................................Fast prägefrisch 50,-

1344 1402.a  - 1938 braun.  50 Jahre Lingner-Werke..........................................................................................Prägefrisch 18,-

1345 1406.a  - 1939 braun.  Jahrestagung der Fachgruppe Eisenwaren. ...........................................................Prägefrisch 15,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1346 1407.?  - 1939 weiß, Rand rot, Hakenkreuz, Liktorenbündel und Stadtansicht schwarz.   Länderkampf Deutschland -
.              Italien. ..................................................................................................................................Fast prägefrisch 80,-
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1347 1494.? Duisburg,     1923  weiß,  Rand  blau  und  Golddekor.    25 Jahre  Duisburger  Schwimmverein.    Gipsform.

 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 50,-

1348 1767.o Leipzig,   1934 weiß mit Goldrand.  Sächsischer Malertag. ..................................... Vorzüglich - prägefrisch 24,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1349 1770.b Leipzig,    1935  braun  mit  Goldrand.    100  Jahre  Deutsche  Eisenbahnen  –  Sonderfahrt  Leipzig / Halle.

 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 40,-

1350 1774.a  - 1937 braun.  Palm - Erinnerung der Deutschen Bücherei............................................................Prägefrisch 15,-

1351 1774.n  - 1937 weiß.  Palm - Erinnerung der Deutschen Bücherei. ....................................................Fast prägefrisch 18,-

1352 1774.r  - 1937 weiß, beide Einfassungskreise des Schriftbandes  der  Vs.  und  Rs.  gold.    Palm  –  Erinnerung der 
.              Deutschen Bücherei. ...........................................................................................................Fast prägefrisch 40,-

1353 1775.a  - 1938 braun.  Frühjahrsmesse.  Einseitige Probe. .................................................. Vorzüglich - prägefrisch 15,-

1354 1784.v  - 1955 blaues Porzellan.  Herbstmesse............................................................Kleiner Brandriß, prägefrisch 15,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1355 1825.a Lichtenstein,   o.J.(1934) braun.  Treffen der Standarte 416. ................................................Fast prägefrisch 30,-
 

1356 1834.n Luxemburg,   o.J.(1938) weiß.  Ehrengabe der Stadt.  Gipsform.................................................... Vorzüglich 40,-
 

1357 1871.n München,   1940 weiß.  Einnahme von Paris. ................................................................................. Vorzüglich 60,-
 

1358 1873.n München,   1941 weiß.  Feldzug im Südosten.................................Kl. Rostflecke, vorzüglich - prägefrisch 40,-
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1359 1875.a München,   1941 braun.  Umfassungsschlacht von Kiew. ......................................................Fast prägefrisch 60,-

1360 1878.a München,   o.J.(1941) braun.  Seekrieg gegen England. .............................Leichter Fehlbrand, prägefrisch 50,-

1361 1880.s München,   1941 weiß, Rand grün.  150. Todestag von Wolfgang Amadeus Mozarts. ........ Vorzüglich – prfr 50,-

1362 1882.n München,   1942 weiß.  Einnahme von Sewastopol................................................. Vorzüglich - prägefrisch 60,-

1363 1882.n München,   1942 weiß.  Einnahme von Sewastopol........................................................................ Vorzüglich 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1364 1932.v Meissen,   1910 weiß, glasiert mit blauen und grünem Dekor.  200 Jahrfeier der Manufaktur.......Prägefrisch 25,-

1365 1965.a  - 1922 braun.  Sächsischer Grenadiertag.  Gipsform. ....................................................................Prägefrisch 20,-

1366 1966.a/n  - 1922 braun und weiß.  Sächsischer Grenadiertag.  LOT 2 Stück. .......................................Fast prägefrisch 12,-

1367 1966.b  - 1922 braun mit Goldrand.  Sächsischer Grenadiertag. ........................................................Fast prägefrisch 15,-

1368 1966.d  - 1922 braun, Rand und Wappen gold.  Sächsischer Grenadiertag...............................................Prägefrisch 15,-

1369 1966.q  - 1922 weiß, Rand und Wappen gold.  Sächsischer Grenadiertag. .......................................Fast prägefrisch 15,-

1370 1966.w  - 1922 weiß, Rand und Wappen rot.  Sächsischer Grenadiertag. ..........................................Fast prägefrisch 20,-

1371 1968.a  - 1922 braun.  Deutscher Graveur und Zisseleurbund.  Gipsform..................................................Prägefrisch 20,-

1372 1968.b  - 1922 braun mit Goldrand.  Deutscher Graveur und Zisseleurbund.  Gipsform. ...........................Prägefrisch 25,-

1373 1969.a/n  - 1922 braun und weiß.  Deutscher Graveur und Zisseleurbund.  LOT 2 Stück. ..... Vorzüglich - prägefrisch 10,-

1374 1969.d  - 1922 braun, Rand und Wappen gold.  Deutscher Graveur und Zisseleurbund. ..................Fast prägefrisch 15,-

1375 1969.e  - 1922 braun, Rand und Golddekor.  Deutscher Graveur und Zisseleurbund. ...............................Prägefrisch 15,-

1376 1969.q  - 1922 weiß, Rand und Wappen gold.  Deutscher Graveur und Zisseleurbund. ....................Fast prägefrisch 15,-
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1377 1969.r Meissen,   1922 weiß mit Golddekor.  Deutscher Graveur und Zisseleurbund. .....................Fast prägefrisch 15,-

1378 1969.v  - 1922 weiß, Rand und die vier Lorbeerblätter  mit  Beeren  grün.    Deutscher  Graveur  und  Zisseleurbund.
 ……………………………………………………………………Kleine Beschädigung im Feld, fast prägefrisch 20,-

1379 1970.n  - 1922 weiß.  Sächs. Gastwirte Verbandstag.  Gipsform........................................................Fast prägefrisch 40,-

1380 2002.a  - 1925 braun.  Fahnenweihe der Totenkopfverbände. ...................................................................Prägefrisch 15,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1381 2002.b Meissen,   1925 braun mit Goldrand.  Fahnenweihe der Totenkopfverbände........................Fast prägefrisch 30,-

1382 2006.a  - 1926 braun.  6. Sächs. Angler-Bundestag.............................................................. Vorzüglich - prägefrisch 10,-

1383 2006.b  - 1926 braun mit Goldrand.  6. Sächs. Angler-Bundestag. .............................................................. Vorzüglich 15,-

1384 2006.d  - 1926 braun, Rand und Fisch gold.  6. Sächs. Angler-Bundestag. ...............................................Prägefrisch 25,-

1385 2007.b  - 1926 braun mit Goldrand.  Altherrenfahrt. .............................................................. Vorzüglich - prägefrisch 15,-

1386 2009.a  - 1927 braun.  3. Sächs. Landesverbandsschau der Kaninchenzüchter.  PROBE. ...............Fast prägefrisch 15,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1387 2009.b Meissen,   1927  braun  mit  Goldrand.    3. Sächs. Landesverbandsschau  der  Kaninchenzüchter.  PROBE.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 20,-

1388 2009.n  - 1927 weiß.  3. Sächs. Landesverbandsschau der Kaninchenzüchter.  PROBE. .........................Prägefrisch 15,-

1389 2010.a  - 1927 braun.  3. Mittelsächsischer Bäckermeister-Sängertag. ..............................................Fast prägefrisch 12,-

1390 2010.d  - 1927 braun,   "3"  und  die  beiden  Schriftbänder  gold.     3. Mittelsächsischer  Bäckermeister - Sängertag.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 20,-

1391 2011.a  - 1927 braun.  Fahnenweihe der Fleischerinnung. ................................................... Vorzüglich - prägefrisch 12,-

1392 2013.a  - 1927 braun.  50 Jahre Handwerkskammer. .................................................................................Prägefrisch 12,-
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1393 2013.c Meissen,   1927 braun, Schriftband beiderseits gold.  50 Jahre Handwerkskammer.....................Prägefrisch 24,-

1394 2015.d  - o.J. (1928) braun, Albrechtsburg und Bandschleife gold.  C V J M - Tag. ...................................Prägefrisch 25,-

1395 2015.n  - o.J. (1928) weiß.  C V J M - Tag...................................................................................................Prägefrisch 18,-

1396 2016.a  - 1928 braun.  Fahnenweihe des Vereins der Oberlausitzer. .........................................................Prägefrisch 15,-

1397 2017.a  - 1928 braun.  Landesverbandstag sächsischer Trichinen- und Fleischbeschauer. ..............Fast prägefrisch 15,-

1398 2018.a  - 1928 braun.  Flaggenweihe des Marine-Vereins..........................................................................Prägefrisch 20,-

1399 2018.c  - 1928 braun, Schriftband beiderseits gold.  Flaggenweihe des Marine-Vereins. ..........................Prägefrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1400 2019.a Meissen,   1928 braun.  100. Geburtstag von Dr. Karl G. Maeser..................................................Prägefrisch 18,-

1401 2023.a  - o.J.(1929) braun.  1000 Jahrfeier der Stadt.  Einseitige Probe. ...................................................Prägefrisch 15,-

1402 2024.a  - 1929 braun.  1000 Jahrfeier der Stadt.  Einseitige Probe.....................................................Fast prägefrisch 15,-

1403 2024.c  - 1929 weiß, Schriftband der Vs. gold.  1000 Jahrfeier der Stadt.  Einseitige Probe......................Prägefrisch 25,-

1404 2024.n  - 1929 weiß.  1000 Jahrfeier der Stadt.  Einseitige Probe. .....................................................Fast prägefrisch 15,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1405             Meissen,  o.J. (1929) braun.  57. Bezirkstag im 1000jährigen Meißen. Nicht im Scheuch.....Fast prägefrisch 30,-

1406 2058.a  - 1933 braun.  Verein für Katzenzucht und Katzenschutz - EHRENMEDAILLE.............................Prägefrisch 18,-

1407 2058.p  - 1933 weiß,  Schriftband der Vs. gold.    Verein  für  Katzenzucht  und  Katzenschutz  -  EHRENMEDAILLE.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 30,-
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1408 2063.a Meissen,   o.J. (1933) braun (oval, 70 x 55 mm).  Erinnerung an August den Starken.  Gipsform.   Erhabener
.              Rand poliert. .......................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 100,-

1409 2094.a  - 1939 braun.  Tag der Wehrmacht.........................................................................................Fast prägefrisch 20,-

1410 2094.t  - 1939 weiß, Rand rot.  Tag der Wehrmacht. .........................................................................Fast prägefrisch 40,-

1411 2096.a/n  - o.J.(1939)  braun  und  weiß (flaschenförmig).   Fachtagung der Mitteldeutschen Molkereien.  LOT 2 Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 20,-

1412 2169.n Niedersednitz,   o.J.(1938) weiß.  Chromoersatzkarton - Verband. .......................................Fast prägefrisch 20,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1413 2172.a/n Nordhausen,   1927 braun und weiß.  1000 Jahre Stadt.  LOT 2 Stück. ...............................Fast prägefrisch 12,-

1414 2172.b  - 1927 braun mit Goldrand.  1000 Jahre Stadt. ......................................................................Fast prägefrisch 15,-

1415 2172.d  - 1927 braun, Zweige und Datumband gold.  1000 Jahre Stadt. ............................................Fast prägefrisch 15,-

1416 2172.e  - 1927 braun, Rand, Zweige, Datumband, Bodenlinie, Ritter, Schild und  Schwert  gold.   1000  Jahre  Stadt.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 18,-

1417 2172.r  - 1927 weiß, Rand, Zweige, Datumband, Bodenlinie, Ritter,  Schild  und  Schwert  gold.   1000  Jahre  Stadt.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 18,-

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1418 2173.a/n Nürnberg,   1925 braun und weiß.  Braunkohlentagung.  LOT 2 Stück. ................................Fast prägefrisch 12,-

1419 2173.d  - 1925 braun, Rand, Strahlenbündel und Schlegel gold.  Braunkohlentagung.......................Fast prägefrisch 14,-

1420 2173.q  - 1925 weiß, Rand, Strahlenbündel und Schlegel gold.  Braunkohlentagung. .......................Fast prägefrisch 14,-

1421 2175.a Obercunnersdorf,   1921 braun.  700 Jahre Stadt.  Gipsform. ......................................................Prägefrisch 24,-
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1422 2286.? Weimar,    o.J. (1948)   braun,  Rand  und  Fackel  mit  Lorbeerzweig  gold.     Goethe – Schiller – Denkmal -
.             Glockenspruch..............................................................................................................................Prägefrisch 20,-

1423 2288.i  - o.J.(1948) braun, Rand und Schriftband der Vs. gold.  Schiller (älterer Kopf). ............................Prägefrisch 25,-

1424 2315.b Wilthen,   1922 braun mit Goldrand.  700 Jahre Stadt.  Gipsform. .................................................Prägefrisch 25,-

1425 2317.o  - 1922 weiß mit Goldrand.  Oberlausitzer Bundesgesangsfest. .....................................................Prägefrisch 15,-

1426 2318.n  - 1922 weiß.  Oberlausitzer Bundesgesangsfest.  PROBE. ...................................................Fast prägefrisch 16,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1427 2318.o Wilthen,   1922 weiß mit Goldrand.  Oberlausitzer Bundesgesangsfest.  PROBE.................Fast prägefrisch 20,-

1428 2321.n Wittenberg,   1821 weiß.  Einweihung des Luther-Denkmals.  Gipsform........................................ Vorzüglich 20,-

1429 2321.v  - 1821 grünes Porzellan.  Einweihung des Luther-Denkmals.  Gipsform. .......................Min. Rdf., vorzüglich 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1430 2328.n Zeulenroda,   1938 weiß.  500 Jahre Stadt. ...........................................................................Fast prägefrisch 18,-

1431 2330.b Zittau,   1923 braun mit Goldrand.  Sächsischer Landjugendtag.  Fehlprägung mit SEIT..............Prägefrisch 15,-

1432 2330.?  - 1923 braun, Rand, Strahlenoval und  Ähren  gold.    Sächsischer  Landjugendtag.   Fehlprägung  mit  SEIT
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 20,-

1433 2330.n  - 1923 weiß.  Sächsischer Landjugendtag.  Fehlprägung mit SEIT .......................................Fast prägefrisch 20,-

1434 2331.a/n  - 1923 braun und weiß.  Sächsischer Landjugendtag.  LOT 2 Stück. ....................................Fast prägefrisch 12,-
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1435 2331.b Zittau,   1923 braun mit Goldrand.  Sächsischer Landjugendtag....................................................Prägefrisch 15,-
 

1436 2331.d  - 1923 braun mit Golddekor.  Sächsischer Landjugendtag. ...................................................Fast prägefrisch 15,-
 

1437 2331.o  - 1923 weiß mit Goldrand.  Sächsischer Landjugendtag. .......................................................Fast prägefrisch 15,-
 

1438 2331.w  - 1923 weiß, Rand gelb.  Sächsischer Landjugendtag. ..........................................................Fast prägefrisch 20,-
 

1439 2332.o  - 1930 weiß mit Goldrand.  75 Jahre Real-Gymnasium..................................................................Prägefrisch 30,-
 

 L O T S      L O T S      L O T S 
 

1440 Scheuch  711.a,   801.a (3),   821.a,   830.b,   1284.a,   1426.aII,   1806.a (2),   1829.a,  2317.n  und  einseitige  weiße 
schildförmige  Plakette    "Schi - Abt.  Meissen  D.Ö.A.V“.   (Absplitterung  an  der  oberen  Spitze).      LOT  13  Stück.
.............................................................................................................................................. Vorzüglich bis prägefrisch 25,-

 

1441 Scheuch 1028.a; 2032.a; 2188.a und n.  LOT 4 Stück. .........................................................................Fast prägefrisch 20,-
 

1442 Scheuch 1137.a,  1828.a (Gf),  2054.n (Gf),  2190.d,  2205.a (Gf),  2332.o  und  "Andere Hersteller",  Rußland,  weiße 
Medaille 1970.  Kopf Lenins n. l.  Medaille im Porzellanrahmen eingelegt.  65 x 65 mm.  LOT 7 Stück. ......Prägefrisch 40,-

 

1443 LOT von 36 meist verschiedenen modernen Porzellanmedaillen. Braun(28) und weiß(8).  Zwischen 39 und 100 mm Ø
..............................................................................................................................................................Meist prägefrisch 40,-

 

 

 

 

 
Andere Hersteller 

 Dresdner Porzellan 

1444 Große  weiße  Medaille  1994.   Frauenkirche.   Ansicht  der  Frauenkirche. /  Neun  Textzeilen  (Prof. Ludwig Güttler). 
135 mm.  Arnold/Friedrich/Stoy 50. (Auflage 100 Stück). ......................................................................Fast prägefrisch 30,-

 

1445 Weiße  Medaille  2001.      Brb.  Richard  Wagner  nach  links. /    Im  Viereck :   los  /  angeles  /  OPERA.    119  mm. 
Arnold/Friedrich/Stoy 80. (Auflage 29 Stück). ........................................................................................Fast prägefrisch 50,-

 

1446 Weiße Medaille 2005.  Hinter dem Horizont geht es weiter.   Bewegtes Meer mit einem vollbesetzten Boot.  Eine Figur 
erklimmt eine Leiter und blickt zum Horizont.     Arnold/Friedrich/Stoy 96. (Auflage 250 Stück). ..................Prägefrisch 30,-

 

1447 Weiße  Medaille  2011.     Militärhistorisches  Museum  der  Bundeswehr.    Kanone   "DIE  FAULE  MAGD".    70 mm. 
Arnold/Friedrich/Stoy (Nachtrag) 25. ..............................................................................................................Prägefrisch 30,-
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Andere Hersteller 

 Dresdner Porzellan 

1448 Weiße  Medaille  2011.     Militärhistorisches   Museum   Dresden.       Kanone     "DIE   FAULE   MAGD".       90  mm. 
Arnold/Friedrich/Stoy (Nachtrag) 29. ..............................................................................................................Prägefrisch 30,-

 KPM-Berlin 

1449 Weiße Plakette 1937.  700 Jahrfeier der Stadt Berlin.   "Als  Dank  und  zur  Erinnerung  die  Reichshauptstadt  1937". 
61 x 117 mm.  Im Originalkarton. ............................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 30,-

1450 Weiße Plakette 1937.  700 Jahrfeier der Stadt Berlin.   "Als  Dank  und  zur  Erinnerung  die  Reichshauptstadt  1937". 
61 x 117 mm.  Im Originalkarton. ............................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Sonstige Hersteller 

1451 Lintfort, Weiße  Medaille  o.J.  (20er Jahre).    Lintforter  Spielverein.    "Unserem  Ehrenmitglied  gewidmet".    50 mm.
........................................................................................................................................................................Prägefrisch 30,-

1452 Braune Porzellanmedaille 1933.    Albert  Leo  Schlageter.    Zu  seinem  10. Todestag   (erschossen  auf  Frankreichs 
Befehl).  89 mm. ....................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

1453 Interessante Sammlung von 13 verschiedenen Bademarken.  Einseitige weiße Keramikmarken (Vorderseite glasiert). 
20 bis 30 mm.  Bad Driburg(2);  Bad Ems;  Bad Mergentheim (2);  Bad Nauheim (2);  Bad Salzbrunn;  Bad Salzschlirf; 
Bad Salzuflen(2); Bad Soden und "A.G.B.S.".   Beigegeben 7 Glasmarken (1x Halbstück und 1 Stück mit preuß. Adler, 
"1 Q ALT PLACHT No. 1".  LOT 20 Stück....................................................................................................... Vorzüglich 20,-

 


